

Mötesprotokoll

JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2023-10-31

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnas kl. 07:35

§ 2 Närvarande ledamöter

Hassan Othman Alkady, ordförande

Arta Ekman, kassör

Filippa Sundström, sekreterare

Marie Rask, chefredaktör

Rasmus Wengelin, idrottsansvarig

Tilda Ramstedt, utbildningsansvarig

Josefin Mannevik, utbildningsansvarig

Tim Spjuth, evenemangsansvarig

Ivar Öhrling, evenemangsansvarig

Füreyä Ek, kommunikationsansvarig

Beatrice Gustafsson, näringslivsansvarig

Emil Bertilson, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande

Hassan Othman Alkady väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare

Filippa Sundström väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare

Hassan Othman Alkady och Rasmus Wengelin väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställs.

§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll

Sekreterare, Filippa Sundström, går igenom föregående mötesprotokoll (2023-10-24).

§ 8 Varvet runt

Ordförande

Ordförande har haft möte med vice ordförande och planerat inför strategihelgen (mer information under egen punkt). Han har även hjälpt till att leta efter toastmasters till balen och kollat så att antalet biljetter stämmer. Han har dessutom planerat inför föreläsningen om kvinnliga åklagare och vilka hot de utsätts för.

Sekreterare

Sekreteraren har fört det löpande arbetet med mötesprotokollen.

Chefredaktör

Chefredaktören har varit i kontakt med redigeraren och väntar nu på första utkastet av Rättstrycket.

Idrottsansvarig

Idrottsansvarig berättar att korpenssäsongen är nu över men han har anmält ett mixedlag till vintersäsongen. Han har dessutom haft möte med sitt utskott inför padelturneringen.

Utbildningsansvariga

Utbildningsansvariga har haft mailkontakt med kursombuden och hjälpt dem med kursutvärderingar. De berättar också att de skulle gått på EDUC-möte förra veckan men det blev tyvärr inställt.

Evenemangsansvariga

Evenemangsansvariga har fortsatt med förberedelserna inför balen. Idag är det eftersläpp på biljetter till balen och nästa vecka ska de tillsammans med utskottet fixa bordsplaceringarna. De väntar dessutom fortfarande på svar från Sexmästeriet om att ha halvtidsfest på puben.

Kommunikationsansvarig

Kommunikationsansvarig har fört den löpande marknadsföringen och fixat med balhäftena.

Näringslivsansvariga

Näringslivsansvariga har fört det löpande arbetet och haft pubquiz tillsammans med Delphi som blev väldigt lyckat.

§ 9 Varvet runt arbetsgrupper

Arbetsgrupp: Järnbalk

Järnbalken har nu tryckts färdigt och det enda som återstår är att hämta dem.

Arbetsgrupp: 5-kamp

Arbetsgruppen väntar på svar från institutionen.

Arbetsgrupp: Krishanteringsplan

Arbetsgruppen gör krishanteringsplanen på den kommande strategihelgen.

[Arta Ekman anländer, 7.43]

§ 10 Info: Hur privata ställningstaganden påverkar ens roll i styrelsen

Utbildningsansvarig berättar att hon har blivit kontaktad angående en story som lagts ut på sociala medier. Det finns studenter som har tagit illa upp av den och även fast man inte själv menar något illa så kan andra uppfatta det som så. Det är en känslig fråga då det berör föreningens värdegrund och detta kan därför leda till att det påverkar ens roll i styrelsen. Det är därför viktigt att man tänker en gång extra innan man lägger ut eller delar något på sina sociala medier.

Eftersom styrelsen har mötet på Zoom beslutar styrelsen för att diskutera frågan mer under strategihelgen när alla är samlade.

§ 11 Info: Vinnare paragrafen

Styrelsen tar del i beslutsunderlaget och diskuterar resultatet.

Styrelsen går till beslut att:

Tilldela paragrafen till den läraren som fått flest nomineringar.

Bifall (12/12)

§ 12 Info: Grupper till strategihelg

Vice ordförande kan inte närvara på mötet så ordförande går igenom informationen inför strategihelgen. Ordförande informerar om grupperna, ansvarsfördelningen och övrig information som styrelsen behöver känna till inför helgen.

§ 13 Övrigt


Inget övrigt tas upp.

§ 14 Nästa möte

2023-11-07 kl. 08:00-09:00.

§ 15 Mötets avslutande

Mötet avslutas kl. 07:56


Hassan Othman (20 nov. 2023 14:00 GMT+1)

Hassan Othman


Rasmus Wengelin (20 nov. 2023 13:59 GMT+1)

Rasmus Wengelin